

## Sajtóközlemény

### Informatika és távközlés ágazati képzőközpont kialakítása a Székesfehérvári Szakképzési Centrumban

2023/09/30

**A Székesfehérvári Szakképzési Centrum 278,17 millió Forint támogatást nyert el a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretében meghirdetett, GINOP-6.2.7-20 „Ágazati képzőközpontok infrastrukturális és szakmai felkészítése az új szakképzési struktúrára” című pályázati kiíráson. A több, mint 278 millió Forint költségvetésű projekt keretében a Székesfehérvári Szakképzési Centrumban informatika és távközlés ágazati képzőközpont kialakítása valósult meg.**

A Székesfehérvári Szakképzési Centrum 2015. július 1.-jén jött létre. A szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter által alapított, szakképzési feladatot ellátó költségvetési szerv, köznevelési intézmény. A centrum legfontosabb feladata többek között: a tagintézmények - jelenleg 11 tagintézmény - irányítása, munkájuk összehangolása, a nevelő-oktató munka megszervezése, a szakképzés színvonalának emelése, a tanulók számának növelése, a szakmapaletta szélesítése, és nem utolsósorban a felnőttképzés megszervezése. Jelen felhívás célcsoportját képezik a Székesfehérvári Szakképzési Centrum és tagintézményeinek vezetői, irányítói, pedagógusai, tanulói, a munkavállalás előtt álló felsőoktatásban vagy középfokú szakmai képzésben tanulók, valamint a mikro-, kis és középvállalatok munkavállalói. A projekt során megvalósult kívánt célok, tevékenységek:

- ágazati képzőközpontokhoz kapcsolódó infrastruktúrafejlesztés és eszközbeszerzés
- képzések kidolgozása és szervezése az ágazati képzőközpont létrehozásába bevonandó vállalkozások vezetőinek és munkatársainak, valamint a Székesfehérvári Szakképzési Centrum oktatói és munkatársai számára.

A Centrum jelen projektben megvalósította az ágazati képzőközpont kialakításához szükséges infrastrukturális beruházás és a kapcsolódó eszközbeszerzés lebonyolítását, az ágazati képzőközpont létrehozását, valamint az ágazati képzőközpont működtetéséért felelős nonprofit gazdasági társaság létrehozását és cégbejegyzését.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Strukturális és Beruházási Alapok társfinanszírozásával valósul meg.

#### További információ kérhető:

Székesfehérvári Szakképzési Centrum

8000 Székesfehérvár, Budai út 45.

Telefon: +36-22/514-060, E-mail: [titkarsag@szfszc.hu](mailto:titkarsag@szfszc.hu)

Weblap: [www.szfszc.hu](http://www.szfszc.hu), [www.ginop627.szfszc.hu](http://www.ginop627.szfszc.hu)